
 

 
 

   

ATENDENTE DE CONSULTÓRIO DENTÁRIO 

 

Leia atentamente as instruções abaixo 
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1. PROVA E FOLHA DE RESPOSTAS 
 
 Além deste Caderno de Prova, contendo 40 (quarenta) 
questões objetivas, você receberá do Fiscal de Sala: 
 
 01 (uma) Folha de Respostas destinada às respostas das 
questões objetivas. Confira se seus dados estão corretos. 

 
2. TEMPO 
 
 03 (três) horas é o tempo disponível para realização da 
prova, já incluído o tempo para marcação da Folha de 
Respostas da prova objetiva; 
 
 01 (uma) hora após o início da prova é possível, retirar-
se da sala levando o caderno de prova; 

 
3. INFORMAÇÕES GERAIS 
 
 As questões objetivas têm 05 (cinco) alternativas de 
resposta (A, B, C, D, E) e somente uma delas está correta; 
 
 Verifique se seu caderno está completo, sem repetição 
de questões ou falhas. Caso contrário, informe 
imediatamente o Fiscal da Sala, para que sejam tomadas 
as devidas providências; 
 
 Confira seus dados pessoais na Folha de Respostas, 
especialmente nome, número de inscrição e documento 
de identidade e leia atentamente as instruções para 
preenchimento; 
 
 O preenchimento das respostas da prova objetiva é de 
sua responsabilidade e não será permitida a troca de 
Folha de Respostas em caso de erro de marcação pelo 
candidato; 
 

 
  Marque, na folha de respostas, com caneta de tinta azul 
ou preta, a letra correspondente à alternativa que você 
escolheu. 
 
 Reserve tempo suficiente para o preenchimento de suas 
respostas. Para fins de avaliação, serão levadas em 
consideração apenas as marcações realizadas na Folha de 
Respostas da prova objetiva, não sendo permitido anotar 
informações relativas às respostas em qualquer outro 
meio que não seja o caderno de prova; 
 
 Ao se retirar, entregue a Folha de Respostas preenchida 
e assinada ao Fiscal de Sala. 
 
SERÁ ELIMINADO do presente certame o candidato que: 
 
a) for surpreendido, durante as provas, em qualquer tipo 
de comunicação com outro candidato; 
 
b) portar ou usar, qualquer tipo de aparelho eletrônico 
(calculadoras, bips/pagers, câmeras fotográficas, 
filmadoras, telefones celulares, smartphones, tablets, 
relógios, walkmans, MP3 players, fones de ouvido, 
agendas eletrônicas, notebooks, palmtops ou qualquer 
outro tipo de computador portátil, receptores ou 
gravadores) seja na sala de prova, sanitários, pátios ou 
qualquer outra dependência do local de prova; 
 
c) se ausentar da sala em que se realizam as provas 
levando consigo o Caderno de Questões e/ou a Folha de 
Respostas; 
 
d) se recusar a entregar a Folha de Respostas, quando 
terminar o tempo estabelecido; 
 
e) não assinar a Lista de Presença e/ou a Folha de 
Respostas. 
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LÍNGUA PORTUGUESA  

TEXTO 

Leia o texto a seguir para responder às questões de 1 a 4. 

 

 

 
Fonte: 

http://sites.correioweb.com.br/app/noticia/encontro/atualidades/2015/03/09/interna_atualidades,2136/conheca-

o-ilustrador-que-da-vida-a-armandinho-que-e-sucesso-no-facebo.shtml 

 

QUESTÃO 01 

O que podemos concluir a respeito do pensamento do personagem Armandinho na tirinha? 

(A) Ele acha que o poder é ruim já que tirou nota baixa em seu trabalho. 

(B) Ele gosta do poder e por isso escolheu esse tema para o seu trabalho. 

(C) Ele acha que o poder é ruim, pois considera-o a droga mais viciante e danosa à sociedade. 

(D) Ele fica chateado porque não queria fazer seu trabalho escolar. 

(E) Ele não emite opinião nem demonstra o que pensa sobre o assunto. 

 

QUESTÃO 02 

A palavra “drogas”, na tirinha, parece apresentar sentido próprio (denotativo) na leitura do primeiro 

quadrinho. No entanto, quando o leitor chega ao último quadrinho, percebe que o termo estava sendo 

usado em sentido figurado (conotativo). Assinale a seguir a alternativa correta a respeito de ambos os 

sentidos da palavra na tirinha: 

(A) Sentido próprio: conjunto dos diversos elementos estruturados. Sentido figurado: elemento que 

entra numa composição, num preparado ou numa mistura. 

(B) Sentido próprio: qualquer ato, produto ou objeto de pouco valor, insignificante. Sentido figurado: 

bebida ou comida de má qualidade e que pode fazer mal. 

(C) Sentido próprio: unidade ou item componente de um todo linguístico. Sentido figurado:  qualquer 

uma das quatro substâncias (água, ar, terra e fogo) consideradas na ciência antiga. 

(D) Sentido próprio: qualquer produto alucinógeno que leve à dependência química. Sentido 

figurado: algo que atraia, apaixone, intoxique o espírito. 

(E) Sentido próprio: caráter do que é sólido, firme; força, robustez, vigor. Sentido figurado: qualquer 

espécie de matéria. 

 



Prefeitura Municipal de Vinhedo – Concurso Público - 01/2025                                      INSTITUTO AVANÇA SÃO PAULO 

 

ATENDENTE DE CONSULTÓRIO DENTÁRIO                                                                                           Página 3 de 11 

QUESTÃO 03 

No segundo quadrinho, Armandinho diz 

“Escolhi a que mais vicia e mais causa danos à 

sociedade...”. O termo destacado tem como 

antônimo qual dos termos abaixo? 

(A) avarias 

(B) ganhos 

(C) estragos 

(D) contratempos 

(E) desvantagens 

 

QUESTÃO 04 

No fim da frase do segundo quadrinho e no início 

da frase do terceiro, há reticências. Por qual razão 

esse sinal de pontuação é utilizado na tirinha? 

(A) Depois de interjeição para exprimir susto. 

(B) Para fechar o período. 

(C) Para indicar certa hesitação ou breve 

interrupção do pensamento. 

(D) Para isolar frases intercaladas no período, 

com caráter explicativo. 

(E) Nos diálogos, para indicar mudança de 

interlocutor. 

 

QUESTÃO 05 

Marque a alternativa em que o uso do acento 

indicativo de crase está INCORRETO: 

(A) Nos encontraremos amanhã às 19 horas. 

(B)  Leandro saía às escondidas todos os dias. 

(C) Hoje, Carolina foi à Rua Vinte e Cinco de 

Março comprar tecidos. 

(D) Paulo atravessou o rio à remo ontem. 

(E) Na capital, muitas pessoas vivem à margem 

da sociedade. 

 

 

 

 

 

 

QUESTÃO 06 

Em língua portuguesa, o pronome pode ser 

colocado antes do verbo, intercalado com o verbo 

ou depois do verbo, de acordo com regras 

gramaticais. Analise a colocação pronominal nas 

frases das assertivas a seguir. 

I. “Jamais nos calaremos diante de tais 

injustiças!” 

II. “Alegravam-se apenas aos domingos.” 

III. “Ficou alerta ao aviso que deram-lhe.” 

Assinale a alternativa correta: 

(A) I, II e III estão corretas. 

(B) Apenas I e II estão corretas. 

(C) Apenas II e III estão corretas. 

(D) Apenas I e III estão corretas. 

(E) Apenas I está correta. 

 

QUESTÃO 07 

Analise o termo destacado na frase e relacione-o 

à sua correta classe gramatical: 

I. “Ele arrumou um problema com aquela 

atitude.” 

II. “Sérgio visitou muitos países incríveis em sua 

viagem pelas Américas.” 

III. “Levi estava tão ansioso que foi o primeiro 

a chegar.” 

a) Numeral 

b) Substantivo 

c) Adjetivo 

Indique a alternativa que estabelece as relações 

corretamente. 

(A) I – b; II – c; III – a. 

(B) I – a; II – c; III – b. 

(C) I – c; II – a; III – b. 

(D) I – a; II – b; III – c. 

(E) I – b; II – a; III – c. 
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QUESTÃO 08 

Analise as frases abaixo e assinale a alternativa 

que contém apenas palavras ortograficamente 

corretas: 

(A) Suzana detestava comer jilo, mas sua mãe a 

obrigava. 

(B) Sempre há novos ataques por vírus, por isso 

é preciso ter cuidado ao usar o computador. 

(C) Precisei buscar o Lucas na escola porque ele 

estava com enjôo. 

(D) A raíz da árvore quebrou toda a calçada. 

(E) O governo precisa incentivar mais a doação 

de orgãos. 

 

QUESTÃO 09 

Em qual das alternativas abaixo a frase a seguir 

foi reescrita no plural com a concordância 

correta? 

 

“A criança ganhou livro infantil, camiseta e saia 

azul, quebra-cabeça, urso de pelúcia marrom, 

bola colorida e boneca de pano.” 

  

(A) As crianças ganharam livros infantis, 

camisetas e saias azuis, quebra-cabeças, urso de 

pelúcia marrons, bola coloridas e bonecas de 

pano. 

(B) As criança ganharam livros infantis, 

camisetas e saias azuis, quebras-cabeças, ursos 

de pelúcia marrons, bolas coloridas e bonecas de 

panos. 

(C) As crianças ganharam livros infantil, 

camisetas e saias azuis, quebras-cabeças, ursos 

de pelúcias marrom, bolas colorida e boneca de 

pano. 

(D) As crianças ganhou livro infantis, camisetas 

e saias azul, quebra-cabeças, ursos de pelúcia 

marrons, bola coloridas e bonecas de pano. 

(E) As crianças ganharam livros infantis, 

camisetas e saias azuis, quebra-cabeças, ursos de 

pelúcia marrons, bolas coloridas e bonecas de 

pano. 

 

QUESTÃO 10 

Marque a alternativa que preenche as lacunas a 

seguir conforme a regência verbal da língua 

portuguesa: 

 

“Você conta ____________ a piedade dele e sabe 

que cedo ou tarde ele se identificará, para acabar 

__________ a sua agonia”.  

(VERÍSSIMO, Luis Fernando. As Mentiras que os 

Homens Contam. 2.ed. Rio de Janeiro: Objetiva, 2015.) 

 

(A) com – com 

(B) de – para 

(C) com – de  

(D) para – contra  

(E) a – com  

 

MATEMÁTICA E RACIOCÍNIO LÓGICO  

QUESTÃO 11 

Num setor de uma empresa há 40 funcionários 

dos quais 80% são vendedores e os 20% restantes 

são gerentes. A média aritmética simples dos 

salários de todos os funcionários do setor é R$ 

5.600,00. Sabendo-se que o salário de um gerente 

é 3 vezes maior que o salário de um vendedor, 

então o salário de cada vendedor é: 

(A) R$ 4.600,00 

(B) R$ 3.600,00 

(C) R$ 4.000,00 

(D) R$ 4.200,00 

(E) R$ 3.800,00 

 

QUESTÃO 12 

Um cubo é um sólido geométrico que tem 

______ vértices, ______ arestas e ______ faces. 

Indique a alternativa que completa corretamente 

as lacunas, respectivamente: 

(A) 8, 12, 6 

(B) 6, 12, 8 

(C) 10, 8, 6 

(D) 12, 8, 4 

(E) 6, 10, 4 
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QUESTÃO 13 

Uma pizzaria organizou uma competição para a 

sua campanha de marketing. Eles produziram 

uma pizza gigante e colocaram três participantes 

para comê-la ao mesmo tempo. Sabe-se que 

André comeu 8/21 da pizza, Bruno comeu 3/7 e 

Carlos comeu o restante. Indique os participantes 

em ordem crescente de fração da pizza comida: 

(A) Carlos, Bruno e André. 

(B) André, Carlos e Bruno. 

(C) André, Bruno e Carlos. 

(D) Bruno, André e Carlos. 

(E) Carlos, André e Bruno. 

 

QUESTÃO 14 

Observe as seguintes afirmativas: 

I – Em um triângulo retângulo, a hipotenusa é 

sempre maior do que qualquer um dos catetos. 

II – O perímetro de uma circunferência não 

depende do seu raio. 

III – A área de qualquer triângulo equilátero é 

igual ao seu perímetro. 

Estão corretas: 

(A) Somente I. 

(B) I e II. 

(C) I e III. 

(D) II e III. 

(E) I, II e III. 

 

QUESTÃO 15 

Em um recipiente A, um professor de química 

misturou água e óleo numa proporção de 1:2, 

resultando em 300 ml no total. Já em outro 

recipiente B, ele misturou água e óleo numa 

proporção de 2:5, resultando em 700 ml. 

Finalmente, ele misturou os conteúdos dos 

recipientes A e B. Qual a proporção de água e 

óleo dessa mistura final? 

(A) 1:5 

(B) 3:7  

(C) 2:1 

(D) 3:2 

(E) 2:8 

 

NOÇÕES DE INFORMÁTICA 

QUESTÃO 16 

A figura abaixo destaca o ícone do Pincel de 

Formatação, cuja finalidade é copiar a 

formatação de uma determinada seleção e aplicá-

la em outro lugar ou em algo que seja selecionado 

posteriormente. 

 

 

 

Para copiar ou aplicar uma formatação desejada, 

por exemplo, de um texto para outro, algumas 

possíveis etapas a seguir são: 

I) Selecione algo para aplicar automaticamente a 

formatação. 

II) Clique em “Pincel de Formatação”. 

III) Clique em “Fonte” e depois na aba 

“Avançado”.  

 IV) Selecione o conteúdo com a formatação 

desejada. 

 

Escolha a alternativa que apresenta, em ordem, 

as etapas corretas para aplicar a formatação de 

um texto 1 no texto 2. 

(A) I, II e III 

(B) IV, I e II 

(C) IV, II e I 

(D) II, III e I 

(E) IV, III e I 
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QUESTÃO 17 

A extensão .pptx corresponde a qual tipo de 

arquivo?  

Assinale a alternativa que indica corretamente o 

tipo de arquivo associado à extensão .pptx. 

(A) Documento Word. 

(B) Documento PDF. 

(C) Planilha Excel. 

(D) Apresentação em PowerPoint.  

(E) Google Docs. 

 

QUESTÃO 18 

A figura abaixo apresenta um ícone em destaque 

(dentro do círculo) de um determinado comando 

no Microsoft Excel. Veja: 

 

 

 

 

 

 

 

Considerando as configurações-padrão do Excel, 

ao selecionar uma célula que contém um texto 

com comprimento maior que a largura da célula 

e, em seguida, clicar no ícone ou comando em 

destaque na figura acima, o que acontecerá com 

o texto na célula? Escolha a alternativa correta. 

(A) Irá formatar o texto longo, quebrando-o em 

mais de uma linha dentro da célula para que 

possa ser visualizado integralmente.  

(B) Substituirá o texto da célula pelo texto “abc”. 

(C) Deslocará a coluna inteira para a esquerda. 

(D) Deslocará a célula para a coluna à esquerda. 

(E) Irá formatar o texto, aumentando o tamanho 

da fonte. 

 

 

 

 

QUESTÃO 19 

No Microsoft Outlook, qual é o procedimento 

correto para anexar um arquivo a um novo e-

mail? 

(A) Clicar em “Arquivo” e depois em “Salvar 

como”. 

(B) Clicar em “Início”, selecionar “Novo E-mail” 

e, em seguida, clicar em “Anexar Arquivo” para 

escolher o arquivo desejado. 

(C) Digitar o nome do arquivo no corpo do  

e-mail. 

(D) Clicar em “Exibir” e depois em “Adicionar 

Anexo”. 

(E) Arrastar o arquivo para a área de contatos do 

Outlook. 

 

QUESTÃO 20 

No sistema operacional Windows, qual das 

opções abaixo descreve corretamente o que é 

uma pasta?  

(A) Um programa instalado no computador para 

abrir arquivos. 

(B) Um local usado para armazenar e organizar 

arquivos e outras pastas. 

(C) Um arquivo temporário criado pela área de 

transferência. 

(D) Um atalho para acessar a internet. 

(E) Um tipo de arquivo executável (.exe). 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO 21 

Um dos cuidados gerais para pacientes e 

acompanhantes, ao chegarem a uma consulta 

odontológica, é a antissepsia pré-operatória, com 

objetivo de reduzir a carga viral. A antissepsia 

deve ser realizada com: 

(A) Hipoclorito de sódio a 2,5%. 

(B) Álcool 70%. 

(C) Peróxido de hidrogênio de 0,5% a 1% ou 

polvidona a 0,2%. 

(D) Lysoform. 

(E) Polipropileno. 
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QUESTÃO 22 

Com relação à biossegurança, qual alternativa 

está correta? 

(A) Devemos realizar a limpeza e desinfecção 

diária das superfícies de ambientes utilizados 

pelos pacientes. 

(B) Devemos realizar a limpeza e desinfecção 

das superfícies de ambientes utilizados pelos 

pacientes apenas uma vez a cada 7 dias. 

(C) Devemos realizar a limpeza e desinfecção 

das superfícies de ambientes utilizados pelos 

pacientes a cada 15 dias. 

(D) Devemos realizar a limpeza e desinfecção 

das superfícies de ambientes utilizados pelos 

pacientes apenas 1 vez ao mês. 

(E) Não há necessidade de realizar a limpeza e 

desinfecção das superfícies de ambientes 

utilizados pelos pacientes. 

 

QUESTÃO 23 

Durante a lavagem de instrumentais, deve-se: 

(A) Usar luvas tipo vinil. 

(B) Usar luvas grossas tipo doméstica. 

(C) Usar luvas de lã. 

(D) Usar luvas de látex comum. 

(E) Usar luva nitrílica. 

 

QUESTÃO 24 

As estruturas dentais, em conjunto com os 

demais componentes do sistema 

estomatognático, desempenham importantes 

funções, EXCETO: 

(A)  Estabilização de temperatura corporal. 

(B) Mastigação. 

(C) Fonação. 

(D) Sustentação dos tecidos moles. 

(E) Estética. 

 

 

QUESTÃO 25 

Os resíduos de amálgama devem ser mantidos: 

(A) fora do consultório e por até no máximo 15 

dias até o descarte. 

(B) dentro do consultório por 1 mês. 

(C) em recipientes abertos e sem tampas. 

(D) em ambiente interno com sala específica para 

descarte de resíduos de amálgama. 

(E) refrigerados com uma temperatura de 15 

graus. 

 

QUESTÃO 26 

Complete a lacuna: 

De acordo com o §4º do artigo 6º da Lei nº 8.080, 

de 19 de setembro de 1990: 

Entende-se por saúde bucal o conjunto articulado 

de ações, em todos os níveis de complexidade, 

que visem a garantir promoção, prevenção, 

recuperação e reabilitação ________, individual 

e coletiva, inseridas no contexto da integralidade 

da atenção à saúde.   

(A) hepática 

(B) odontológica 

(C) pulmonar 

(D) renal 

(E) oncológica 

 

QUESTÃO 27 

Analise a descrição a seguir: “Deve ser 

descartável, de filtro duplo e tamanho suficiente 

para cobrir completamente a boca e o nariz, 

permitindo a respiração normal e não irritando a 

pele. Deve ser descartado(a) após o atendimento 

a cada paciente ou quando ficar umedecido(a).” 

Trata-se da(o): 

(A) Gorro. 

(B) Máscara. 

(C) Óculos de proteção 

(D) Propé. 

(E) Avental. 
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QUESTÃO 28 

Em relação à esterilização, analise as afirmativas 

e marque-as como verdadeiras (V) ou falsas (F). 

Em seguida, assinale a alternativa correta. 

(  ) A sequência de passos no reprocessamento 

deve ser: descontaminação (opcional), limpeza 

(opcional), enxágue (após a limpeza e/ou 

descontaminação), secagem (para evitar a 

umidade), armazenagem (de acordo com a 

natureza do produto), esterilização (artigos 

críticos) ou desinfecção (artigos semicríticos) e 

armazenagem (produtos submetidos à 

desinfecção ou esterilização). 

(  ) A esterilização é um processo em que ocorre 

apenas a destruição de bactérias. 

( ) Área de esterilização é a área de 

acondicionamento do material esterilizado, para 

posterior liberação para uso. 

(A) V,  F,  F 

(B) V, V, V 

(C) F, F, V 

(D) F, V, V 

(E) F, V, F 

 

QUESTÃO 29 

Alguns estudos demonstraram que o momento de 

maior risco de contaminação do mercúrio é 

durante a preparação do amálgama de prata, por 

não se verificar princípios de segurança na 

manipulação do mercúrio e do amálgama 

preparado. A respeito dos cuidados com 

amálgama, qual é a alternativa INCORRETA? 

(A) A equipe toda deve estar paramentada com 

todos os EPIs clínicos. 

(B) A bancada de trabalho deve ser lisa e de fácil 

limpeza. 

(C) O amalgamador deve ser de cápsulas e ficar 

guardado em local isento de calor, longe da 

autoclave e distante do aparelho de ar-

condicionado, para evitar a formação e 

dissipação dos vapores de mercúrio.  

(D) Ao se abrir e utilizar o conteúdo da cápsula, 

evitar que os restos de material tenham contato 

com outra superfície ou que caiam no chão. 

(E) A estocagem do mercúrio deve ser feita em 

frascos de vidro sem tampa.  

QUESTÃO 30 

Complete as lacunas: 

A ____________ é a adição controlada de um 

composto de ________ à água de abastecimento 

público com a finalidade de elevar a 

concentração do mesmo a um teor 

predeterminado e, desta forma, atuar no controle 

da cárie dentária. 

(A)  oxigenação, oxigênio 

(B) fluoretação, flúor 

(C) calcificação, cálcio 

(D) fortificação, ácido fólico 

(E) imunização, vitaminas 

 

QUESTÃO 31 

Para ter um sorriso bonito, saudável e com hálito 

bom, qual das ações abaixo está correta? 

(A)  Escovar os dentes, utilizando uma escova de 

dente de tamanho adequado e com cerdas macias 

e fio dental todos os dias, após cada refeição e, 

também, uma última vez antes de dormir. 

(B) Escovar apenas os dentes, e nunca limpar a 

língua, para evitar machucá-la. 

(C) Alimentar-se com doces, principalmente 

entre as refeições, e escovar os dentes somente 

antes de dormir. 

(D)  Evitar o uso de flúor nos dentes, pois causa 

cárie. 

(E) Quem usa aparelho ortodôntico não precisa 

escovar os dentes nem utilizar fio dental. 

 

QUESTÃO 32 

Em relação à aplicação de bochechos 

fluoretados, marque a alternativa correta. A 

solução concentrada, normalmente de fluoreto de 

sódio, para ser bochechada de forma diária é de:  

(A) 5,2%. 

(B) 48,12%. 

(C) 0,05%. 

(D) 34,8%. 

(E) 10,25%. 
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QUESTÃO 33 

Em relação à higienização da boca em bebês e 

crianças, é correto afirmar: 

(A) Devemos limpar a boca do bebê antes mesmo 

do nascimento dos dentes. A limpeza da gengiva, 

bochecha e língua com fralda ou gaze umedecida 

com água filtrada, ou fervida, tem a finalidade de 

se criar hábitos de higienização. 

(B) Só há necessidade de higienização bucal em 

bebês após o aparecimento dos dentes. 

(C) Devemos higienizar as bochechas dos bebês 

e crianças com hipoclorito de sódio. 

(D) A higienização da língua não precisa ser 

realizada em bebês e crianças. 

(E) Podemos usar pasta de dente com flúor em 

bebês e crianças a partir dos 3 meses. 

 

QUESTÃO 34 

De acordo com o artigo 2º da Lei 8.080/1990, é 

correto afirmar: 

(A)  A saúde é um direito fundamental do ser 

humano, excluindo o Estado de qualquer 

obrigação. 

(B) O Estado não possui responsabilidade acerca 

das condições para o exercício da saúde. 

(C) A saúde não é um direito do ser humano no 

Brasil. 

(D) No Brasil, a saúde do ser humano é um dever 

exclusivo de instituições privadas. 

(E) A saúde é um direito fundamental do ser 

humano, devendo o Estado prover as condições 

indispensáveis ao seu pleno exercício. 

 

QUESTÃO 35 

Para serviços odontológicos no Brasil é aceita 

somente a esterilização a partir de método físico. 

Essa esterilização é feita por qual equipamento? 

(A) Autoclave. 

(B) Sonda exploradora. 

(C) Espelho bucal plano. 

(D) Compressor. 

(E) Pinça clínica. 

QUESTÃO 36 

As ações de escovação dental supervisionada são 

um importante meio para obtenção coletiva de 

flúor, em várias localidades brasileiras. As duas 

modalidades de escovação dental no contexto 

dos programas de saúde coletiva, são definidas 

como: 

(A) Escovação dental supervisionada indireta e 

escovação dental supervisionada direta. 

(B) Escovação dental unilateral e escovação 

dentária bilateral. 

(C) Escovação dental individual e escovação 

dentária coletiva. 

(D) Escovação dental interdisciplinar e 

multidisciplinar. 

(E)  Escovação dental intermitente e persistente. 

 

QUESTÃO 37 

Os seguintes resíduos contêm substâncias 

químicas que podem apresentar risco à saúde 

pública ou ao meio ambiente, dependendo de 

suas características de inflamabilidade, 

corrosividade, reatividade e toxicidade: 

(A) anestésicos, amálgama, revelador, fixador. 

(B) água, desinfetante, detergente comum. 

(C) creme hidratante corporal, talco antisséptico, 

água. 

(D) glutaraldeído, água, hipoclorito de sódio. 

(E) detergente enzimático, água, desinfetante. 

 

QUESTÃO 38 

Complete as lacunas: 

As ___________________são uma revolução na 

odontologia porque eliminam a etapa de 

revelação, mas não substituem correto 

posicionamento e intensidade da radiação usada. 

O ________pode ser reutilizado. 

(A) Radiografias comuns, revelador 

(B) Radiografias digitais, filme 

(C) Radiografias comuns, fixador 

(D) Radiografias digitais, revelador 

(E) Radiografias digitais, fixador 
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QUESTÃO 39 

O ser humano é um animal difiodonte, ou seja, 

com duas dentições. São elas: 

(A)  Decídua e permanente. 

(B) Universal e mista. 

(C) Primária e secundária. 

(D) Mista e secundária. 

(E) Primária e decídua. 

 

QUESTÃO 40 

É a face da coroa que entra em contato com sua 

homônima no arco antagônico. Corresponde à 

face triturante dos dentes posteriores. Nos 

incisivos essa face é denominada de borda 

incisal. Trata-se da face: 

(A) Vestibular. 

(B) Lingual. 

(C) Mesial. 

(D) Distal. 

(E) Oclusal. 
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